

Pational Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G455]

PORT MORESBY, TUESDAY, 12th JULY

[2016

CORRIGENDUM

It is advised that under the heading of the Provincial Land Board Meeting under Section 57 of the *Land Act* 1996 for Sandaun Provincial Land Board Meeting Number: 04/2016, a corrigendum is prepared to correct the applicant names that was made stated in the *National Gazette* of G413 of 29th June, 2016 and should have read as follows;

Item 60. Consideration of Tender Application under Section 106 of the Land Act 1996 for an Urban Development Lease over Allotment 21, Section 47, Town of Vanimo, West Sepik Province as advertised in the National Gazette No. G613 of 24th September, 2015 (Tender No. 021/2015).

1. SANDAUN PROVINCIAL GOVERNMENT

- Item 61. OL/008/015—SANDAUN PROVINCIAL GOVERNMENT—Application for consideration under Section 106 of the *Land Act* 1996 for an Urban Development Lease (UDL) over Allotment 15, Section 8, Town of Vanimo, West Sepik Province.
- Item 62. OL/008/016—SANDAUN PROVINCIAL GOVERNMENT—Application for consideration under Section 106 of the Land Act 1996 for an Urban Development Lease (UDL) over Allotment 16, Section 8, Town of Vanimo, West Sepik Province.

The General Public is advised that the correct applicant names should read as follows WEST SEPIK INVESTMENTS LTD for Items 60, 61 and 62 and not as gazetted in the *National Gazette* of G413 of 29th June, 2016.

Any inconvenience that has caused with regard to the above matter is very much regretted.

Dated at City of Port Moresby, this 8th day of July, 2016.

L. SIPISON,

Acting Secretary for Lands & Physical Planning.

CORRIGENDUM

The General Public is hereby advised that under the Heading of Special Papua New Guinea Land Board Meeting No. 01/2016, published in the *National Gazette* No. G252 of 3rd May, 2016 on Page 125, Item No. 1742:—

stated in error and should be corrected to as:-

LF. NM/00B/005—TANG MOW (1960) P/L—Application under Section 120(2) of the Land Act 1996 for Renewal of Business (Commercial) Lease as specified in State Lease Volume 23 Folio 33 over Allotment 5, Section 501(B), Town of Wewak, East Sepik Province.

Any inconvenience may caused is regretted.

Dated at City of Port Moresby, this 12th day of July, 2016.

L. SIPISON, Acting Secretary.

Land Act 1996

REVOCATION OF SETTING ASIDE

I, LUTHER SIPISON, a Delegate of the Minister for Lands and Physical Planning by virtue of the power conferred in me by under the *Land Act* 1996 and all other powers me enabling under this Section hereby revoke the **SETTING ASIDE** under Certificate of Occupancy Number: **1423** issued to Department of Works & Supply on the 14th February, 1983 for their requirements.

SCHEDULE

All that land known as Allotment 15, Section 8 Town of Vanimo, Sandaun Province containing a total area of 3.2320 hectares more or less shown on the Survey Plan Cat Number: 1/76 in the Department of Lands & Physical Planning File: OL/008/015 Certificate of Reservation of Occupancy Number: 1423 N.

Dated this 12th day of July, 2016.

L. SIPISON,

A delegate of the Minister for Lands & Physical Planning.